

SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do ogłoszenia o otwartym konkursie na stanowisko: kierownik ds. badań – ekspert ds. prognoz –
Nr referencyjny: EF/TA/07/02**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 68 A z dnia 24 marca 2007 r.)

(2007/C 94 A/01)

Strona 4, tytuł V. **ZGŁOSZENIA:**

zamiast: „[...] **20 kwietnia 2007 r.**”,

powinno być: „[...] **1 czerwca 2007 r.**”.
